

世博会将现
阿联酋“沙丘”



这是上海世博会阿联酋国家馆“沙丘”夜景效果图。当天,占地6000平方米的中国2010年上海世博会阿联酋国家馆正式破土动工,其设计灵感来自阿联酋雄伟的自然景观——沙丘。新华社发

2009年4月3日 星期五

外交部发言人表示

反对“藏独”是
遵守国际关系准则
的原则问题

据新华社北京4月2日电 (记者孙奕常璐)外交部发言人秦刚2日在例行记者会上表示,法方重申坚持一个中国政策,西藏是中国领土不可分割的一部分,拒绝支持任何形式的“西藏独立”,中方对此表示赞赏。

中法两国外交部1日共同发布了《中法新闻公报》。就在有关问题答记者问时,秦刚说,这是一个经过双方多轮认真磋商达成的非常正式、严肃的文件。

在回答关于所谓“藏独”是否由中方认定的问题时,秦刚指出,世界上没有任何一个国家承认“西藏独立”,没有任何一个国家承认所谓的“西藏流亡政府”,这是国际社会的共识。国际上一些“藏独”分子所从事的分裂中国、破坏中国同其他国家关系的活动,已经被国际社会越来越多国家和人士所认清。这是要不要遵守国际法、国际关系准则的原则问题,要不要尊重其他国家核心利益和重大关切,尊重其他国家主权和领土完整的问题。

“中国政府没有要求其他国家做超出这一范围的事情,我们只是要求包括法国在内的所有其他国家都能恪守国际法和国际关系准则。”他说。

中外文保机构签署合作备忘录

采取一切必要方式
实现圆明园兽首回归

据新华社北京4月2日电 (记者岳瑞芳刘宝森)中华抢救流失海外文物专项基金与欧洲保护中华艺术协会2日签署合作备忘录,双方将采取一切合情、合理、合法的必要和可能的方式索还并努力实现圆明园铜兽首重返中国。

与此同时,双方还将继续搜集中流失文物的线索、主张中国流失文物的权利,开创一种通过国际民间合作实现中国流失海外文物回归的新途径。双方还会在文化、艺术等多方面促进中法间开展交流与合作,增进相互的理解和友谊。

民政部要求
不得哄抬
殡葬用品价格

据新华社北京4月2日电 (记者卫敏丽)针对目前社会上关于“殡葬暴利”“垄断经营”的说法,民政部社会事务司有关负责人2日对此作出回应。

今年清明节期间,民政部已要求各地严格执行殡葬用品价格、服务标准等相关规定和工作规范,对服务项目收费和商品价格要明码实价,不得哄抬价格。

据介绍,目前殡葬服务主要分为三个部分:一是基本殡葬服务,即包括“遗体接运、冷藏、火化、骨灰寄存”等,这些实行政府定价,不应存在暴利问题。二是其他服务项目,如丧葬用品、墓地等,实行政府指导价或市场调节价,这些服务项目属于选择性服务内容。民政部要求,在殡仪馆销售的丧葬用品应实行价格公开,由丧户自愿选择,并确保低价位的丧葬用品供应数量,满足不同消费需求。三是绝大多数农村公益性墓地对本村群众实行免费安葬,少部分须支付部分成本费用,属于集体公益设施。

全国机动车驾驶人
已超过1.8亿人
比去年底增长2.05%
(据新华社北京4月2日电)

山东菏泽新发两例
手足口病死亡病例
已累计报告7例死亡病例
(据新华社济南4月2日电)

海南日报

B1 中国新闻

改革开放30年
来华留学生增近180倍

据新华社上海4月1日电 (记者肖春飞)教育部国际司张秀琴1日在复旦大学举行的“2009年中国政府奖学金来华留学工作会议”上介绍说,1978年当年在华留学生为1236人,2008年在华学习的留学生已达到22.35万人,比1978年增加了近180倍。

这些留学生来自世界上189个国家和地区,分布在在全国592所高等学校和机构,来华留学生中人才辈出,萨克斯坦总理马西莫夫、泰国公主诗琳通、埃塞俄比亚前任联邦议院议长穆拉图都曾经在中国学习过。2007年,复旦大学接待了来华学习汉语的约旦公主拉娅。

值班主任/王蜀生 主编/周华岗

国务院全国普通高校毕业生就业工作电视电话会议提出

“国”字头单位招聘人数不低于去年

各地配套政策及实施办法力争4月全部出台

据新华社北京4月2日电 国务院2日召开全国普通高校毕业生就业工作电视电话会议。中共中央政治局委员、国务院副总理张德江在会上强调,现在到2009年高校毕业生求职择业的关键时期,也是促进高校毕业生就业的攻坚阶段。一要全方位开拓就业渠道。国家机关、事业单位和国有企业要发挥带头作用,力争招聘人数不低于去年。要鼓励和引导重大科研项目单

位和中小企业、非公有制企业,聘用或吸纳高校毕业生。要鼓励更多的高校毕业生到基层特别是中西部地区工作,鼓励高校毕业生自主创业和应征入伍报效国家。二要全面落实高校毕业生就业政策。各地区、各

有关部门要抓紧制定有关配套政策和具体实施办法,力争在4月份全部出台,确保各项政策具有可操作性,使高校毕业生真正享受到政策的实惠。三要全面开展就业指导和就业服务。

中国首批战斗机女飞行员亮相

共16人,被授予空军中尉军衔,将驾驶歼击机参加国庆阅兵

据新华社辽宁锦州4月2日电 (王东明 申进科)在结束44个月的院校培训后,中国空军首批16名战斗机女飞行员日前以飞行技术等5项考核全优的成绩,从空军第三飞行学院毕业。

16名战斗机女飞行员2日被授予空军中尉军衔,获得象征飞行员身份的飞行员证书和飞行等级证章。她们当中,最大的24岁,最小的21岁,全部为中共党员,来自空军2005年招收的第8批女飞行员。

空军有关方面负责人介绍,首批战斗机女飞行员将很快转入国庆阅兵训练,首次代表空军女飞行员驾驶歼击机参加空中受阅。

首批战斗机女飞行员先后在空军航空大学完成了28个月的基础教育和跳伞、野外生存训练,在空军第一飞行学院完成了6个月、平均每人83小时的初教机飞行训练,在空军第三飞行学院完成了10个月、平均每人135小时的歼击机高教机飞行训练。

空军第三飞行学院是航天员翟志刚、刘伯明的母校。院长、特级飞行员吴惠明介绍说,16名战斗机女飞行员按大纲规定,驾驶国产亚音速歼击机高教机——教-8,完成了水平盘旋、横滚、斤斗、俯冲跃升等特技,云中靠仪表飞行、陌生空域长途奔袭等课目,还加训了难度极高的4机前后左右间隔15米编队飞行。训练标准、强度、难度与男学员完全相同,一样需要承受超过5G的载荷,“男飞行员能做到的,女飞行员也能做到;国外女飞行员能做到的,中国女飞行员也能做到”。

截至目前,空军累计招收了9批共545名女飞行员,毕业328名。现有52名女飞行员在飞,都在从事运输机等的驾驶和领航工作。



3月29日,一名女飞行员完成飞行技术考核后,与教官一同返回。
新华社发



战斗机女飞行员在进行飞行准备(3月29日摄)。新华社发



新华社发
女飞行员排练毕业文艺演出节目

新闻背景 战斗机女飞行员

据中国空军有关部门统计,目前世界上有中国、美国、英国等16个国家军队拥有女飞行员。其中,中国、美国、英国、德国、西班牙、以色列、巴基斯坦等国已培养了战斗机女飞行员。

美国拥有世界上最多的战斗机女飞

战斗机女飞行员出现在二战期间。苏德战争爆发后,前苏联空军特地组建了女飞行员飞行团,这也是历史上第一批战斗机女飞行员,她们中的一部分甚至成为击落5架以上敌机的战斗英雄。

除前苏联外,美、英等国的战斗机女飞行员都曾参加过作战任务。

美国拥有世界上最多的战斗机女飞

行员,集中在空军和海军。美军在1976年允许女性接受军事飞行训练,1993年允许女飞行员参战。美国五角大楼公布的数据表明,美国空军有6.7万名女性,达到空军总数的15%,女飞行员则有近300名。巴基斯坦在2006年培养出了该国第一批4名战斗机女飞行员。

(据新华社电)

国防总部署南方防汛工作

据新华社北京4月2日电 (记者姚润丰)针对我国南方即将入汛、部分地区近期遭受暴雨袭击的情况,国家防汛抗旱总指挥部近日向南方各省区防指和流域防总发出《关于进一步加强防汛准备工作的通知》,要求各地进一步加大工作力度,切实做好今年防汛抗灾准备工作。

通知要求,各地要密切监视天气变化,及时开展预测预报并发布预警信息,主动采取防灾避灾措施,避免人员伤亡,减少财产损失。要切实加强监督管理工作,督促有关单位落实安全度汛措施,尤其是病险水库和正在进行除险加固的水库。

据了解,按照“力争在2年内基本完成

四川力争明年基本完成灾后重建目标

据新华社成都4月2日电 (杨三军陈健)四川力争到2010年9月基本完成灾后恢复重建的目标任务,届时,重灾区力争完成85%左右工作量,轻灾区力争全部完成重建任务。这是记者2日从四川省加快灾后恢复重建工作动员大会上了解到的。

据了解,按照“力争在2年内基本完成

原定3年的目标任务”的要求,从2008年10月灾后重建总体规划和专项规划下发起,到2010年9月止,四川将累计完成纳入国家规划的灾后恢复重建估算投资和累计完工项目达85%左右,基本实现“家家有住房,户户有就业、人人有保障、设施有提高、经济有发展、生态有改善”。

4月2日,“希望1号”海洋钻井平台借助拖船的牵引通过苏通大桥。

当日,巨型海洋钻井平台“希望1号”在海事部门的护航下,顺利通过连接江苏苏州与南通两市的苏通大桥。“希望1号”是一座直径为84米、高为67米的巨型浮式圆筒型海洋钻井平台。它通过苏通大桥时的水面以上高度为59米。

新华社发

庆豪·金碧文华

MANSION



1号楼入伙公告

尊敬的庆豪·金碧文华1号楼业主:

在社会各界及各位业主的大力支持下,庆豪·金碧文华1号楼已通过海南建筑质检部门的竣工验收,楼房已具备约定的交付条件。

自2009年4月25日起开始集中办理业主入伙手续,为了方便您顺利收楼,海南庆豪房地产开发有限公司以及海南永旺物业管理有限公司等有关单位将集中在入伙现场为您提供方便、快捷的一条龙服务。请您仔细阅读《入伙须知》、《入伙流程》等文本,及时前来庆豪·金碧文华营销中心二楼办理相关入伙手续。

特此公告!

海南庆豪房地产开发有限公司
二零零九年四月三日

发展商:海南庆豪房地产开发有限公司 / 项目地址:海口市文华中路1号 / 咨询热线:0898—68501666